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IZVEŠTAJ O REVIZIJI KONSOLIDOVANIH FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

 BUDŽETA OPŠTINE KNJAŽEVAC 

 

Izvršili smo reviziju  priloženih finansijskih izveštaja Opštine Knjaževac koji obuhvataju: Bilans 

stanja na dan 31.12.2020. godine – Obrazac 1), Izveštaj o ukupnom poslovnom rezultatu (Bi-

lans prihoda i rashoda – Obrazac 2), Izveštaj o kapitalnim izdacima i primanjima (Obrazac 3), 

Izveštaj o novčanim tokovima (Obrazac 4), Izveštaj o izvršenju budžeta (Obrazac 5), i ostale 

prateće izveštaje, na dan 31. decembra 2019. godine. 

 

                                                                 MIŠLJENJE 

Finansijski izveštaji završnog računa budžeta Opštine Knjaževac na dan 31.12.2020. 

godine  su pripremljeni po svim materijalno značajnim pitanjima u skladu sa Zakonom 

o budžtskom sistemu (Sl. Glasnik RS“, br. 54/2009, 73/2010 i 101/2010, 142/2014, 

103/2015, 99/2016,113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019 i 149/2020), Uredbom o 

budžetskom računovodstvu („Sl. Glasnik RS“ br Službeni glasnik RS“, br. 125/2003, 

12/2006, 27/2020), Pravilnikom o načinu pripreme, sastavljanja i podnošenja finansijskih 

izveštaja korisnika budžetskih sredstava, korisnika sredstava organizacija za obavezno 

socijalno osiguranje i budžetskih fondova (Sl. Glasnik RS“ br. 18/2015 i 104/2018, 

151/2020, 8/2021), i Pravilnikom o standardnom klasifikacionom okviru i Kontnom planu 

za budžetski sistem („Sl. Glasnik RS“br. 16/2016...68/2019 i 84/2019, 19/2021). 

Finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim 

pitanjima, finansijski položaj Opštine Knjaževac na dan 31. decembra 2020. godine, kao 

i rezultate njenog poslovanja, tokove gotovine i izvršenje budžeta za godinu koja se 

završava na taj dan, u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja. 
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SKRETANJE PAŽNJE 

 

Ne izražavajući rezerve u odnosu na već dato mišljenje, skrećemo pažnju na sledeće: 

 

1. Kao revizorsko Društvo smo dužni da u skladu sa MSR 560- Naknadni događaji i MSR 

570-  načelo stalnosti, obelodanimo događaje koji su se desili između datuma 

finansijskog izveštaja i datuma revizorovog izveštaja, a koji zahtevaju korekcije ili 

obelodanjivanje u finansijskim izveštajima. Osnovi cilj  je obelodanjivanje i izveštavanje 

o događajima ili uslovima koji mogu baciti značajnu sumnju na sposobnost subjekta 

revizije da nastavi poslovanje u skladu sa načelom stalnosti. Na osnovu prikupljenih 

dovoljnih i adekvatnih  dokaza, a vezanih za poslovanje u uslovima proglašenog 

vanrednog stanja usled epidemije  „COVID-19“, možemo da se izjasnimo da Opštini 

Knjaževac nije ugroženo načelo stalnosti poslovanja.  

 

 

Obim obavljanja revizije 

Međunarodni standardi revizije nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju 

planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski 

izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosi-

ma i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na 

revizorskom prosuđivanju, uključujući i procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogre-

šnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom pro-

cene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje 

finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okol-

nostima, ali ne radi izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija 

takođe uključuje i ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti 

računovodstvenih procena rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 

 

Najdublji zahvat revizije je obavljen kod ostvarenih tekućih prihoda i primanja, kao i 

izvršenih rashoda i izdataka, imovine u stalnim sredstvima, potraživanja i obaveze budžeta, 

pri čemu je pristup revizora bio usmeren na postojanje sredstava, nenaplaćenih i naplaćenih 

potraživanja, kao i neplaćenih i plaćenih rashoda i izdataka. To je detaljno objašnjeno u 

napomenama uz finansijske izveštaje i u Izveštaju o reviziji. 
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Odgovornost rukovodstva za sastavljanje finansijskih izveštaja 

Rukovodstvo Opštine Knjaževac  je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje 

ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Zakonom o budžetskom sistemu, Uredbom o 

budžetskom računovodstvu i Pravilnikom o načinu pripreme, sastavljanja i podnošenja 

finansijskih izveštaja korisnika budžetskih sredstava, korisnika sredstava organizacija za 

obavezno socijalno osiguranje i budžetskih fondova, kao i za one interne kontrole koje ruko-

vodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno zna-

čajne pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške. Rukovodstvo je odgovorno 

za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja subjekta revizije. 

 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu izvrše-

ne revizije tih izveštaja u skladu sa međunarodnim standardima revizije.  

Pored odgovornosti da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima (završnom računu 

budžeta sa projektima) Opštine Knjaževac, naša odgovornost uključuje i izražavanje mišljenja 

o preduzetim aktivnostima u iskazivanju transakcija i informacija koje su obelodanjene u 

finansijskim izveštajima, po svim materijalno značajnim aspektima, u skladu sa Odlukom o 

budžetu Opštine Knjaževac za 2020. godinu, kao i propisima Republike Srbije. Naš cilj je 

sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže 

materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške i izdavanje 

izveštaja o reviziji. 

Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i 

istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgo-

varajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kon-

trola.  

 

Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i 

opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte 

prezentacije finansijskih izveštaja. 

 

Revizorski tim identifikuje i procenjuje rizike od materijalno pogrešnih iskaza u 

finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, osmišljavamo i obavljamo 

revizijske postupke kao odgovor na te rizike i pribavljamo dovoljno adekvatnih revizijskih 

dokaza da obezbede osnov za izražavanje mišljenja revizora. Rizik da neće biti identifikovani 

materijalno  

značajni pogrešni iskazi koji su nastali usled kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze 

nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi falsifikovanje, namerne 

propuste, udruživanje ili zaobilaženje interne kontrole. 

Donosimo zaključke o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene 

osnove od strane rukovodstva, i na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji 

materijalna neizvesnost u veszi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu 

sumnju u pogledu sposobnosti subjketa revizije da nastavi poslovanje u skladu sa načelom 

stalnosti. Ukoliko utvrdimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u Izveštaju 

skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima. Ukoliko utvrdimo da 

takvo obelodanjivanje ne postoji ili nije adekvatno,dužni smo da modifikujemo naše Mišljenje. 

Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim dokazima prikupljenih do datuma izdavanja 

izveštaja revizora. 



Procenjujemo ukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući 

i obelodanjivanja, i da li su u finansijskim izveštajima prikazane transakcije i događaji na takav 

način da se postigne istinit i objektivan prikaz. 

U skladu sa metodologijom revizije, saopštavamo licima odgovornim za upravljanje, 

planirani obim i vreme  revizije i značajne revizijske nalaze, uključujući i sve značajne 

nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije. 

 

U Nišu, 23.06.2021. godine   Ovlašćeni revizor 

  Viktorina Dunić, dipl.ek. 
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